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Повідомлення про намір 
отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю  «ПІВДЕНЬ ЛОДЖИСТІКС» (ТОВ 
«ПІВДЕНЬ ЛОДЖИСТІКС», код ЄДРПОУ – 45896813, юридична адреса: 65005, Одеська обл., 
м. Одеса, вул. Дальницька, 23/4, тел. 099-612-84-22, e-mail: sscom.ua@gmail.com.ua) повідомляє 
про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 65005, Одеська обл., м. Одеса, вул. 
Дальницька, 23/4.
           ТОВ «ПІВДЕНЬ ЛОДЖИСТІКС» - це логістичний 3PL оператор, що є сполучною 
ланкою між виробником або дистриб'ютором та споживачем. Іншими словами, для замовників 
логістичних послуг надається весь комплекс складської та транспортної логістики, 
максимально затребуваний на ринку України.

ТОВ «ПІВДЕНЬ ЛОДЖИСТІКС» не веде будь-якої діяльності, пов'язаної з 
виробництвом товарної продукції - лише надання виробникам та дистриб'юторам логістичних 
послуг. Експлуатуються лише екологічні опалювальні котли малої потужності (6 од. – менше 
100 кВт) та акумуляторна (зарядка акумуляторних батарей електронавантажувачів).

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у 
сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ПІВДЕНЬ ЛОДЖИСТІКС» 
експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх 
суміші.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: газові підлогові котли 
«PEGASUS F2» та «Nova FLORIDA ALTAIR RTN E90» і акумуляторна.

Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: сполуки азоту – 
0,02736 т/рік, оксид вуглецю – 0,190 т/рік, сульфатна кислота – 0,00052 т/рік, метан – 0,00076 
т/рік, вуглецю діоксид – 44,6941 т/рік. 

Загальний обсяг ЗР (без урахування вуглецю діоксиду), які викидаються стаціонарними 
джерелами, не перевищує 0,22 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та 
природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів 
забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних 
днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, 
проспект Шевченка, 4, тел./факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.
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